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Aufgabe 1:
Entwickeln Sie die folgendne Funktionen f(z) in Potenzreihen um z:
1) f(z):= 3;1?, 2o0=2und z =1

2

2) f(Z) = m, 20 = 0
3)  f(z):=sin’z, 20=10

4y f(z):==cos(z2—1), 2=0

Aufgabe 2:
Zeigen Sie, dass die komplexe Konjugierung f(z) := Z in C nirgends komplex
differenzierbar ist.

Aufgabe 3:
Zeigen Sie, dass die Reihe ) % fiir alle ¢ € C konvergiert.
Aufgabe 4:

Untersuchen Sie die Funktionenreihe " | f,,(2) mit f,,(2) = =3 auf gleichmaBi-
ge Konvergenz

a) auf X = R.
b) auf X = C.



Aufgabe 5:

o0 n

a) Bestimmen Sie den Konvergenzradius der Potenzreihe ) >~ (cosn) - 2".

b) Gegeben sei die Potenzreihe ) ° a,,2" mit a,, # 0 fiir alle n € N und

Qn

lim | | =r.

n Ap4l

Zeigen Sie: Die Reihe hat den Konvergenzradius 7.

Aufgabe 6:

Zeigen Sie, dass fiir z, 21,20 € C
(i) cosh?z — sinh? z = 1
(ii) sinh(z; 4 23) = sinh 21 cosh 2z + cosh z; sinh 29
(iii) cosh(z; + z3) = cosh 21 cosh zg + sinh z; sinh 2,
iv) sinh(—z) = — sinh z und cosh(—z) = cosh z
gilt.

Aufgabe 7:

Zeigen Sie, dass fiir z, 21,20 € C
(i) sin?z 4+ cos?z =1
(ii) sin(z; + 2z9) = sin z; cos 2o + €OS 21 sin 2o
(iii) cos(z1 + z2) = €OS 21 COS 73 — sin 21 sin 2y
(iv) sin(—z) = —sin z und cos(—z) = cos z

gilt.



